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φετινό «Κουρμπάνι» που διοργανώνει στον Χορτιάτη ο Δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη την Τρίτη 26 Ιουλίου στο πλαίσιο των διήμερων πανηγυρικών

εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Αγίας Παρασκευής της Μεγαλομάρτυρος.

NBG

Το νέο σας σπίτι σας περιμένει. Νέες
στεγαστικές λύσεις

Διαφήμιση

Φέτος λόγω της άρσης των αυστηρών περιοριστικών μέτρων αναμένεται

μεγάλος αριθμός επισκεπτών από όλες τις περιοχές της Θεσσαλονίκης. Ο

θρησκευτικός χαρακτήρας της γιορτής θα διατηρηθεί σε όλη τη διάρκεια του

διημέρου με το γεύμα που θα ακολουθήσει να συμβαδίζει στο ίδιο πνεύμα με

τις «αγάπες» των πρώτων χριστιανικών χρόνων. Στη διάρκεια του γεύματος

θα σερβιριστεί φέτος η παραδοσιακή βραστή γίδα και τοπικά εδέσματα.

Οι εκδηλώσεις θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 25 Ιουλίου με την Περιφορά της

Αγίας Εικόνας και τον Μέγα Εσπερινό στο ομώνυμο παρεκκλήσιο της Αγίας

Παρασκευής στον Χορτιάτη. Την Τρίτη 26 Ιουλίου θα συνεχιστεί ο Εορτασμός

με τον Όρθρο της εορτής της Αγίας Παρασκευής, το Ιερατικόν Συλλείτουργον

και τον Εσπερινό. Το βράδυ της ίδιας μέρας θα αναβιώσει το Παραδοσιακό

«Κουρμπάνι», που εθιμικά διοργάνωναν τα παλαιότερα χρόνια οι

κτηνοτρόφοι της περιοχής προσφέροντας τα ζώα τους στη χάρη της Αγίας. 

Θα συνοδεύσει μουσική ορχήστρα, χορωδίες και παραδοσιακά χορευτικά

συγκροτήματα στο Πάρκο της Αγίας Παρασκευής στο Χορτιάτη, με τη

συμμετοχή της χορωδίας του Χορτιάτη και της χορωδίας του Ασβεστοχωρίου

καθώς και του χορευτικού της ΚΕΠΑΠ Χορτιάτη, της ΚΕΠΑΠ Ασβεστοχωρίου

και του Συλλόγου Κρητών Βρακοφόρων Μακεδονίας.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων: 

• Δευτέρα 25 Ιουλίου 2022 7.00 μμ: Περιφορά της Ιερής Εικόνας της Αγίας

Παρασκευής 7.30 μμ: Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός στον Ιερό Ναό της Αγίας

Παρασκευής 
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Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.

ρ ής

• Τρίτη 26 Ιουλίου 2022 7.30 πμ – 10.00 πμ: Όρθρος της Εορτής της Αγίας

Παρασκευής και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία 7.30 μμ – 9.00 μμ: Εσπερινός

της εορτής του Αγίου Παντελεήμονα στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής.

9.00 μμ: Παραδοσιακό γεύμα με μουσική ορχήστρα, χορωδίες και

παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Φωτιά στη Λέσβο: Εκκενώνεται η Βρίσα

Κοζάνη: Σοβαρό τροχαίο με μηχανή έξω από τη Σιάτιστα – Σε κρίσιμη κατάσταση

16χρονος

Στάχτη 15.000 στρέμματα στη Δαδιά – Καίει ανεξέλεγκτο το πύρινο μέτωπο (video)

OffersMania - Λύσεις για το Σπίτι

ABOUT YOU

Μην Ξοδεύεις Λεφτά σε Καινούργιες  Σίτες! Δες Αυτό

Βρέθηκε στη Βουλγαρία η 49χρονη αγνοούμενη από την Καστοριά

Αυτή η συλλογή αναδεικνύει τέλεια τις καμπύλες σου

Ξάνθη: Μπούκαραν σε τροχόσπιτο, τον ακινητοποίησαν και τον λήστεψαν

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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